



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
UTFPR - CAMPUS PONTA GROSSA
DIRETORIA GERAL - CÂMPUS PONTA GROSSA
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CÂMPUS PONTA GROSSA
PROG. DE POS-GRAD ENS. CIENCIA E TEC-PG

TERMO ADITIVO

ERRATA 02 - Edital 07/2021 - DIRPPG - Processo Seletivo para ingresso no PPGECT - Doutorando(a) Bolsista DS

Alteração do último item 3.3 - Homologação das inscrições (prazo para recurso)

A Errata 02 de referência ao Edital 07.2021 DIRPPG-PG, vem alterar o item 3.3 Homologação das inscrições, especificamente no prazo para recurso para essa fase seletiva de respectivo edital.

Onde lê-se:

Os recursos relacionados à homologação das inscrições serão aceitos até às 17 horas do dia 21 de Abril de 2021 e deverão ser protocolados diretamente no sistema de inscrição, no link <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato/>

Leia-se:

Os recursos relacionados à homologação das inscrições serão aceitos até o dia 23 de abril de 2021 e deverão ser protocolados diretamente no sistema de inscrição, no link <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato/>.

A lista final das inscrições homologadas no Edital 07.2021 DIRPPG-PG, será publicada no endereço eletrônico: <http://portal.utfpr.edu.br/cursos/coordenacoes/stricto-sensu/ppgect/editais>, no dia 26 de abril de 2021.

Ponta Grossa, 22 de abril de 2021.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **AWDRY FEISSER MIQUELIN, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em (at) 22/04/2021, às 09:11, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **1995105** e o código CRC (and the CRC code) **B6229C41**.